



QUESTION ONE

Will Transport Canada award the successful bidder all of the tasks/deliverables (1 through 4) defined on page 22 to 26 or will TC separate these tasks to separate bidders?

RESPONSE ONE

Transport Canada will award one contract as a result of solicitation process no. T8080-200621.

QUESTION UN

Est-ce que Transport Canada va attribuer au soumissionnaire retenu toutes les tâches et produits livrables (1 à 4) définis aux pages 26 à 29 ou est-ce que TC va diviser ces tâches entre différents soumissionnaires?

RÉPONSE UN

Transport Canada va attribuer un seul contrat suite au processus de demande de soumissions no. T8080-200621.